

倒车不慎轧死两岁儿子 保险赔付111万引热议

父亲倒车不慎轧倒两岁儿子,致儿子死亡,保险公司应该赔偿吗?日前,“上海青浦法院”微信号发布了这起机动车交通事故责任纠纷案件。记者获悉,法院判决,保险公司在交强险限额内赔付原告11万元,在商业三者险限额内按责80%赔付100万元。这一判决在网上引发热议。

据“上海青浦法院”微信号介绍,2020年8月,吴先生从家驾驶小型客车外出办事,车辆起步时,没有留意刚满两岁的儿子小吴在车辆旁边玩耍,不慎轧到在车旁的小吴,小吴经抢救无效死亡。

经复旦大学上海医学院司法鉴定中心鉴定,小吴的死因符合道路交通事故致颅脑损伤。根据公安出具《非道路交通事故证明》载明,吴先生驾驶机动车没有按照操作规范安全驾驶,对本次交通事故承担全部责任,小吴无责任。吴先生夫妇认为保险公司应负赔偿责任,双方协商未果,吴先生夫妇将保险公司起诉到法院。

吴先生夫妇诉称:涉案车辆登记在吴先生妻子名下,涉案车辆登记由保险公司承保交强险及商业险100万元,事故发生在保险期限内,要求赔偿死亡赔偿金138万余元。

被告保险公司不同意赔偿,辩称:小吴是被保险人吴先生的家庭成员,吴先生是本次事故的加害方,在吴先生家门口发生的事,

并非道路交通事故,不应属于交强险和商业险的责任范围。吴先生既是加害人又是赔偿请求权人,身份竞合,吴先生不应作为原告,保险公司也不应承担赔偿责任。即使认为保险公司应该赔偿,吴先生夫妇作为小吴的监护人,没有尽到相应的看护义务,也应承担相应的责任。

针对保险公司的抗辩意见,小吴妈妈称,对于吴先生作为加害人的赔偿义务由保险公司在保险范围内进行赔偿,不足部分免除吴先生的责任。

法院经审理认为,保险公司作为肇事车辆的承保人应按法律及保险合同约定承担赔偿责任。吴先生夫妇作为小吴的父母,有权以赔偿权利人即原告的身份提起诉讼,诉讼主体适格。对超出保险赔偿部分,小吴妈妈自愿免除加害方的责任,于法无悖,法院予以准许。

保险公司以小吴为驾驶员家庭成员为由拒绝赔偿无事实和法律依据。案件损害后果发生的主要过错在于吴先生操作机动车不当,

吴先生夫妇疏于监护与事故发生具有一定因果关系,结合案情确定机动车一方应承担80%的赔偿责任。法院判决,保险公司在交强险限额内赔付原告11万元,在商业三者险限额内按责80%赔付100万元。

法官提示,驾驶机动车时,在车辆起步、行使、停车等各个环节均应高度注意,不可掉以轻心。本案中加害人与受害人系父子关系,但经鉴定受害人符合道路交通事故致颅脑损伤特征,驾驶员非故意造成事故,不存在被保险人骗保等道德、法律风险,保险公司仍应按照保险合同约定承担相应的赔偿责任。

此案判决,也在网上引发热议。很多网友不理解,吴某开车轧死人还能得到这么一大笔赔偿。从法理上讲,吴某也是受害人家属。有网友提到,保险公司赔偿没有问题,但孩子的监护人是否也应承担看护不力的责任。实际上,法院在判决时已经考虑到这一因素,由监护人承担20%的责任。(文中当事人系化名)

据澎湃新闻

原石藏品拍出340万? 还没卖出就被骗走56万



受害人张先生到派出所报警 警方供图

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 季雨)一则拍卖公司的广告,一个藏品被拍出340万元的通告,就让南京市民张先生掉入骗子的陷阱中。66岁的张先生想将自己收藏的原石转手,于是通过网上搜索的广告信息联系到一家拍卖公司,没过几天拍卖公司就称原石被拍出340万,还让张先生登录公司App进行查询。没想到,张先生下载了App之后,反被对方陆续骗走了56万余元。

据报警人张先生介绍,9月初,他准备将自己家中收藏的原石卖掉,于是在网上搜到一条拍卖公司的广告,联系了对方的客服。按照对方要求,将原石的信息传过去,让专家进行鉴定。没多久,客服称经过专家鉴定,他的原石价值约为24万元,并将原石放在平台上开始拍卖。

几天后,客服通知张先生,他的原石已经被竞拍到340万元,让他去平台查看。张先生随即根据客服发送的链接下载了App,并在App上加入了对方公司的聊天群。

群中一名自称是财务负责人的李先生表示,买家已经将定金打到了公司账户上,让张先生也

转2万元作为定金。考虑到诚信问题,张先生没有犹豫就将钱转到了对方提供的账户中。

一天之后,客服找到张先生,称他私自进行了提现操作,要求交纳4万元的保证金和罚款。张先生听了之后觉得纳闷,自己根本没有提现,猜想着可能是自己误点了,便再次转账4万元。很快,客服又告诉他,钱款被当地的税务局拦住了,向他要8万元的好处费。张先生只好再次打了8万块钱。

几天后,客服又陆续以交担保金、押金等理由,让张先生再次转账,至此,他前后共计转账56万余元。又过了几天,张先生再次接到电话,对方称他的钱款已被拦截,称其有行贿行为,要交30万的保证金。他发现事情有点不对劲,赶紧找客服问个究竟,却发现自己被拉黑了。心急如焚的张先生这才赶紧前往派出所报警。

警方提醒:收藏爱好者拍卖藏品时,务必认清现实,不要相信天上有掉馅饼的美事。同时,一定要认准有资质的机构进行藏品鉴定,一旦遭遇类似藏品鉴定诈骗,应及时向警方报案。

交钱上好学校? 40多名家长被骗200多万

快报讯(记者 杨亦文)家长总是想方设法让孩子上个好学校。宿迁沭阳40多名家长因此遭遇诈骗,钱给了对方,好学校却没有上成。目前,嫌疑人刘某已经被警方控制。

陈女士住在沭阳城市枫林小区。今年孩子小升初,她对学区内的初中不太满意,想让孩子到怀文初中就读。因为不符合条件,陈女士想了许多办法都没有办成这件事。

就在为难之际,一个发小告诉她,自己在保险公司的同事刘某有关系,刘某说过,曾经帮助过多个孩子进入好的学校。

在与刘某多次沟通后,刘某满口答应陈女士的要求,并表示绝对不会有问题,但弄这种事情是要花钱的,刘某开口就要50000元。经过讲价,40000元成交。7月8日,陈女士的爱人史先生通过微信转了

40000元给刘某。

听说陈女士找到了过硬的关系,楼上的邻居吴女士也颇为心动,她也想把孩子送到怀文初中上学。但刘某为难地说,怀文的名额实在有限,推荐她上外国语学校。吴女士觉得外国语学校挺好的就答应了。为此,吴女士向刘某微信支付了55000元。

开学后,别人家的孩子都报到了,自己还没接到任何通知,陈女士和吴女士坐不住了。刘某安慰说,今年查得紧,上学要晚一点。此后,陈女士多次联系刘某,刘某都称没有问题。9月10日上午,按照刘某的要求,陈女士把孩子带到了怀文初中的大门口,等了两三个小时,就是没等到刘某说的接待的人。再打刘某的电话也打不通了,直到这时,陈女士才意识到可能被骗了。

吴女士也遭遇了同样的事情。

当天下午,陈女士、吴女士向辖区的南关派出所报了警。受害者远不止她们两人,在受害人自发组建的微信群里,目前共有40多名受害者,被骗总额在200多万元。

据了解,就在今年3月份,为了给孩子上个好学校,刘某的亲弟弟也给刘某转了一笔钱。

9日上午,现代快报记者以受害者家人身份来到负责处理此事的沭阳县南关派出所了解情况。

据负责此案的一位民警介绍,目前,刘某已经因为涉嫌诈骗被警方拘留。据刘某交代,她收来的钱大部分都转给了上线王某,而王某热衷赌博,骗来的钱已经被王某挥霍了一部分。

民警表示,王某目前也被警方抓获了。下一步,警方会继续深挖刘某和王某的账户资金以及资金流向,尽快将查获的资金返还给受害人。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

国企招
食堂帮厨保洁人员2名,女性,55岁以内,身体健康,薪资面议;工作地点:南京南站附近,联系人:张女士,电话:19816408607

餐饮、宾馆聘
招聘 建邺区:下面条师傅、盖浇饭师傅、勤杂工、点餐员,包吃住。13851511115 段先生

综合招聘

急聘 小区保安,中央门附近。13032558282

房屋出租
出租转让 江宁区方山浴室。17705183642

寻求合作
高端儿童教育品牌招募合伙人。吴13905188044

老年公寓
鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

餘文明健康 有你有我
紫金奖公益传播

让垃圾分类 信号满格

